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Acta Sesión ordinaria 
Nº270-2023 

Acta Sesión Ordinaria 270-2023, celebrada el día veintitrés de agosto del dos 
mil veintitrés. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito de Paquera. 

Al ser las 5:10 p.m.  

PRESENTES 

José Milton Hancock Porras 

Jacob Méndez Rivera 
Elsie Garita Flores 

Carlos Luis Rodríguez Vindas 
Lidianeth Rojas González 

 
 

Comprobando cuórum (5). 
Virginia Calderón Calderón 

Yadira Castro Hernández  
Damaris Cajina Urbina 

Francisco Barboza Jiménez  

 

Presidente Municipal (Sindico Propietario) 

Concejal Propietario 
Concejal Propietaria 

Concejal Propietario 
Concejal Suplente, en ausencia de 

Griselda Montoya Gómez asume como 
Concejal Propietaria 

 
Vicepresidenta (Sindica Suplente) 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

Concejal Suplente 

 

AUSENTES 

Griselda Montoya Gómez 
Ulises González Jiménez 

Jenny Jiménez González 

Concejal Propietaria 
Intendente Municipal 

Viceintendente Municipal 

La presencia de:  
Licda. Verónica Pérez González, Secretaria Interina del Concejo Municipal. 

Sr. Franklin Castro Ramírez, Mi Prensa CR, Cédula 602260135.  
Trasmitida en Facebook del Concejo. 

AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION DE 

LA AGENDA 

ARTICULO II. APROBACION DE ACTA (S) 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)  

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE 

ARTICULO IX.  MOCIONES 

ARTICULO X. ACUERDOS 
ARTICULO XI. CIERRE DE SESION 

…………………………………………………………………………………………………….. 
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ORACION……………………………………………………………………………………….. 

A cargo de Francisco Barboza Jiménez, Concejal Suplente. 
ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION DE 

LA AGENDA………………………………………………………………………………… 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, realiza la comprobación del 

quórum es aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 
Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
ARTICULO II. APROBACION DE ACTA………………………………………………….  

No hay.  

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)………………………………………………………… 

No hay.  

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

No hay. 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA……..…………………………....  

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal, saluda a los 
presentes y procede a leer la siguiente correspondencia: 

Inciso a………………………………………………………………………………………….. 
Se recibe documento Expediente: 22-000391-0642-CI-4, Información Posesoria, 

Promueve: Enrique Gilberto Quirós Flores, dirigido a Concejo Municipal de Distrito 

de Paquera, enviado por Juzgado Civil de Puntarenas, Poder Judicial. 
Literalmente dice así:  
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Una vez analizado se toma acuerdo. 
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Inciso b………………………………………………………………………………………….. 

Se recibe documento, dirigido a Concejo Municipal de Paquera, enviado por la 
señora Lidianeth Rojas González. Literalmente dice así: 

 
Inciso c………………………………………………………………………………………….. 
Se recibe nota de correo electrónico, dirigido a Concejo Municipal de Paquera, 

enviado por el señor Jacob Méndez Riera. Literalmente dice así:  
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El señor Jacob Méndez Concejal Propietario tiene la palabra: Tengo una 
confusión el documento viene a Puntarenas, sí ahí sí quiero ir llama el documento 

creo que documentos trámite tiempo determinado si bien el concejo municipal de 
haya solicitado al consejo de Puntarenas el apoyo para manifestarse favor o en 

contra del proyecto pasa digámonos ideal el documento que se había presentado 
fue represivo nuevamente los hacen otra solicitud dónde nos indican primeramente 

porque es un tema administrativo y haga la solicitud al Señor alcalde de Puntarenas 
sí está A favor o en contra del proyecto denominado Cantón Paquera. lo había 

hecho Voy para el documento así refiere la cambió ahora lo que necesitamos es 
que el alcalde diga lo apoyo o estoy en contra de este proyecto, hay que tal vez no 

entendí y que no sé porque no estamos contestando a la comisión de la asamblea 
legislativa que nos está pidiendo esa documentación. 

El señor Milton Hancock Presidente Municipal dice:  Yo entendí que se da un 

voto de apoyo y que en la resolución del acuerdo de Puntarenas que sea apoye 
unánimemente y que se diga a la Asamblea Legislativa.  

El señor Jacob Méndez Concejal Propietario responde: En este espacio lo que 
nos está pidiendo la comisión es, Por decirlo así en palabras criollas el señor 

intendente de Paquera le solicite al señor alcalde de Puntarenas estar A favor o en 
contra que el manifieste diga Mira no me interesa ese cartón de Paquera o si estoy 

interesado pero el Alcalde.  
El señor Carlos Rodríguez Concejal Propietario expresa: Porque no quisiera 

más bien que eso ya está rezagado.  
El señor Jacob Méndez Concejal Propietario menciona: Lo que quisiera es 

aclarar porque no quiero que el proyecto se atrase más de lo que se nos ha 
atrasado, de hecho la respuesta que da al alcalde es en razón a un documento que 

envía el señor intendente a Puntarenas porque la comisión técnica le dice al señor 
intendente, proceda a solicitar al señor alcalde Puntarenas qué manifiestos está 

favor o en contra del proyecto de cantón de Paquera,  

La señora Virginia Calderón Sindica Suplente expone: Bueno pero la 
respuesta está pidiendo a todos Diputados. Diciendo que ellos aprobaron. Y está 

mandándolo a los Diputados.  
La señora Lidianeth Rojas Concejal Propietaria habla: Lo del tema del 

cantonato yo no estoy empapada pero si he escuchado de la comunidad y me 
estaban comentando que nosotros no estamos definidos nosotros no sabemos si 

pertenecemos a Puntarenas o a Guanacaste Y qué tal el contencioso y entonces 
que pasa si le pedimos eso a Puntarenas cuando no estamos definidos lo digo 

porque la persona que me enseñó que es el señor Javier López, que él fue al 
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contencioso, para definir a quién pertenecemos pero por un problema la audiencia 

se suspendió.  
El señor Jacob Méndez Concejal Propietario menciona: Para contestarle a la 

compañera, es solamente un requisito, nos solicita la asamblea legislativa, por 
temas desde definición en este momento estamos adscritos a Puntarenas. 

El señor Milton Hancock Presidente Municipal dice: La iniciativa del cantonato 
fue uno de los primeros acuerdos, el primer requisito era solicitar el apoyo. 

La señora Lidianeth Rojas Concejal Propietaria expone: Sí pero qué sucedería 
si este proceso para definir a quién pertenecemos que ya lleva años de años se 

queda en el contencioso.  
Jacob: Si nos convierten en cantón y nos envían para Guanacaste no tendríamos 

ningún problema, y si nos dicen que seguimos siendo Puntarenenses no tenemos 

ningún problema. 
La señora Elsie Garita Concejal Propietaria responde: Pero entonces 

tendríamos que pedir el apoyo de Santa Cruz. 
El señor Milton Hancock Presidente Municipal habla: Si hay un conflicto, lo 

que me queda claro es que estamos adscritos legalmente a Puntarenas, entonces 
no habría problema. 

El señor Francisco Barboza Concejal Suplente expresa: Estos son temas 
separados el cantonato, sobre a quién pertenecemos. La consulta que se hace al 

alcalde de Puntarenas es si está de acuerdo o no.  
Inciso d………………………………………………………………………………………….. 

Se conoce nota de correo electrónico de Javier Quirós Quirós, con dirigido a Concejo 
Municipal de Paquera.  

Literalmente dice así:  
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Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso e………………………………………………………………………………………….. 
Se conoce nota de correo electrónico, dirigido a Intendente.  

Literalmente dice así: 

 
Inciso f………………………………………………………………………………………….. 
Se oficio IMP-515-2023, dirigido a Concejo Municipal de Paquera. Literalmente 

dice así:  

 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso g………………………………………………………………………………………….. 
Se conoce oficio de Escuela de Río Grande, dirigido a Concejo Municipal de Paquera.  

Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso h………………………………………………………………………………………….. 

Se conoce Oficio IMP-555-2023 de Ulises González Jiménez, intendente municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera.  

Literalmente dice así:  

ASUNTO: Informe de avance de recurso de amparo expediente N°19-009226-

0007-CO. A solicitud de Ulises Gonzales Jimenes, intendente, se hace la solicitud a 

la dirección ejecutiva del CONAVI sobre el caso del recurso de Amparo N°19-

009226-0007-CO sobre la atención de manejo de aguas pluviales en el sector de 

paquera, Ruta Nacional. En el cual la dirección de planificación institucional 

responde mediante el oficio PLI-10-2023-0295(0052) que a través del oficio DRCH-

137-2022-0949 se instruía a la dirección de planificación involucrar un proyecto de 

mejoramiento de drenaje dentro de la asignación presupuestaria del CONAVI. 

Según el banco de proyectos de inversión pública se inscribieron los siguientes 

Código:003267, Mejoramiento del tramo entre el colegio técnico de paquera y la 

intersección con la Ruta Nacional N°621 en la cual contemplan mejorar el sistema 

de drenaje. Código:003265 Diseño y construcción de tres alcantarillas en los 

estacionamientos 31+024,31+348 y 31+730, incluyendo las pasarelas peatonales. 

Según indican el proyecto se encuentra en fase de contratación de diseño y se está 

a la espera que la Gerencia de Contratación brinde la información correspondiente. 

Se adjunta respuesta según oficio N° PLI-10-2023-0295(0052) 

Comentarios. 

El señor Milton Hancock dice: Se trata de la gente que vive allá al frente de la 

ferretería RG 2000 recurso para que sean las salidas de agua del rio de paquera 

porque se inundaba desde la esquina del banco popular hasta el nivel de entrada 

por completo momento lugar hicieron un par de estudio sé que el departamento 
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técnico ingeniería y lo que nosotros a compete es estamos ya al día lo que faltaba 

era lo de CONAVI cierto Freddy. 

El señor Freddy Madrigal responde: Es un proyecto manejado sobre todo por el 

CONAVI, con el cambio de gobierno se desestimó y quedó paralizado. De hecho, 

hay una partida municipal, lo que no sé es si hay dinero para generar un nuevo 

proyecto. 

Inciso i………………………………………………………………………………………….. 

Se conoce Oficio IMP-560-2023 de Ulises González Jiménez, intendente municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera.  Literalmente dice así: Por 

este medio les saludo, a la vez se les traslada para su atención, revisión y 

respectiva aprobación los documentos para iniciar con el proceso de 

CONTRATACIÓN PARA LA COMPRA DE UNIFORMES A SOLICITUD DEL COMITÉ 

DISTRITAL DE DEPORTE Y RECREACIÓN DE PAQUERA. Adjunto: Decisión inicial, 

Constancia de contenido presupuestario, Cotización del mercado con la estimación 

de precios. 

Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso j……………………………………………………………………………………….….. 

Se conoce oficio IMP-558-2023, de Ulises González Jiménez, intendente municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Informe final de 

secretaria. Literalmente dice así: Mediante la presente les saludo y a la vez para 

su atención y conocimiento les traslado el informe final de labores entregado a esta 

intendencia por la señora Tatiana Sánchez Moreno, quien ocupaba el puesto de 

secretaria interina del Concejo Municipal de Distrito de Paquera. 
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Inciso k…………………………………………………………………………………….….. 

Se conoce Oficio IMP-565-2023 de Ulises González Jiménez, intendente municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Literalmente dice así:  
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El señor Freddy Madrigal Ingeniero Municipal tiene la palabra: Al back hoe, 

se le había hecho una valoración y se siguió utilizando ahora que ya lo vieron en el 

taller, determinaron que tienen que repararlo, lo más caro vale un millón y resto 

repararlo.  

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria pregunta: Don Freddy, pero como 

siguieron trabajando con el back hoe si saben que estaba dañado, ahora vea la 

broma, que fue tan urgente.  

El señor Freddy Madrigal Ingeniero Municipal tiene la responde: Usted sabe 

que el Back Hoe, el daño ocurrió con un trabajo para la basura, lo tiraron arriaba y 

ahí fue donde se dañó. 

El señor Carlos Rodríguez Concejal Propietario habla: Ya se había hablado 

que si una maquina estaba dañada había que pararla, ahora hay que hacerle frente. 

Siempre si tengo un carro malo, se debería ser más precavido y poner más 

atención, pero si se anunció esa situación del back hoe.  

La señorita Lidianeth Rojas Concejal Propietaria expresa: Hay que tratar de 

avanzar y obtener soluciones, es preocupante la infracción de la 8114, donde no 

se debe utilizar el back hoe. Por utilizar un vehículo que no se debe de utilizar para 

recoger basura. Solicitar a la administración de manera respetuosa que se debe de 

fiscalizar, porque es una broma de casi 8 millones de colones, porque ya se había 

aprobado, para una reparación. Que cada vehículo municipal esté recibiendo como 

amerita su respectiva valoración. Es más preocupante que se esté utilizando para 

recolección de basura.  

El señor Milton Hancock Presiente Municipal menciona: Es la verdad, además 

que se esté dejando de utilizar en obras que se deberían estar elaborando, yo invito 

a la administración a trabajar en una solución definitiva para que no se use la ley 

8114, para recolección de basura, porque estamos quitando horas de trabajo a la 

comunidad. 

El señor Carlos Rodríguez Concejal Propietario dice: Un tema por ejemplo de 

la vagoneta, tiene que ver mucho el personal de la máquina, Gabriel que maneja 

la vagoneta, lleva la basura hasta guanacaste va y viene. Es parte de los altos 

jerarcas que la trabaje bien y la mantenga bien limpia. Creo que ese tema de la 

vagoneta era de último modelo y está controlada y no ha vuelto a fallar, seguimos 

igual aquí no hay un encargado que sepa de vagoneta ni de nada. Como dijo Freddy 

es que no tenía que haberse metido, pero quien le dice que no se meta. Uno hasta 

que cansa. 

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria pregunta: Doña Jenny, esa orden 

sanitaria que estamos cubriendo por qué es.  

La señora Jenny Jiménez Viceintendenta Municipal responde: Es cuando la 

pandemia, el doctor nos había exigido. 

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria manifiesta: Pero el camión 

recolector pasa por toda paquera, es cierto que fue en pandemia, pero ya paso. 

Cuantos días nos quita. Eso también se debería pagar.  
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El señor Milton Hancock Presiente Municipal señala: La auditoría también lo 

está remarcando, que no hay que usar la maquinaria de la 8114. Yo creo que ya 

viene el presupuesto.  

La señora Jenny Jiménez Viceintendenta Municipal expresa: Si no se da el 

servicio no podemos cobrar, por qué estamos en pradera, porque no todos los 

pueblos tienen esa mala costumbre que tienen en pradera, se hizo una campaña 

de recolección y no se encontró tantos desechos que había en el rio como se 

encontró al principio de esta administración. A mi también me molesta que, por la 

mala costumbre de un pueblo, tengamos que estar en esta situación. Ahora que 

nos está atrasando que el IFAM no ha venido con sus técnicos para poder empezar 

a cobrar.  

El señor Milton Hancock Presiente Municipal insiste: La recolección como se 

va a hacer, con qué. 

La señora Jenny Jiménez Viceintendenta Municipal contesta: Esa es la 

solución que hemos estado buscando, para buscar un camión recolector en otro 

lugar, y con ese dinero poder comprar uno.  

La señorita Lidianeth Rojas Concejal Propietaria expresa: A mí me genera 

un poco de molestia, como es posible que la municipalidad de Puntarenas nos haga 

correr, pido un acuerdo para que vayamos a preguntar por qué, ese presupuesto 

extraordinario se fue hace dos tres meses, y no lo ha visto el concejo.  

La señora Virginia Calderón Sindica Suplente alude: Pregunté qué pasa, 

porque no han terminado el presupuesto de ustedes, me respondieron tenemos 

tiempo hasta septiembre.  

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria exterioriza: Hay que agregar a 

los funcionarios que sean pertinentes, el intendente, Natalia encargada de 

presupuesto.  

La señorita Lidianeth Rojas Concejal Propietaria dice: Sabe por qué la 

preocupación tan grande, en ese presupuesto hay 17 proyectos que van a 

beneficiar a este municipio, Puntarenas nos tiene estancados. 

Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso l………………………………………………………………………………………….. 

Se conoce Oficio IMP-566-2023 de Ulises González Jiménez, intendente municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Literalmente dice así: Por 

este medio les saludo, a la vez se les traslada para su atención, conocimiento y 

gestión pertinente, les traslado Oficio AL-FPNR-50-OFI-0154-2023 del diputado 

David Segura, sobre asfaltado ruta 160 de Paquera. Que dice: Me refiero al asfalto 

que se debe dar a la ruta 160 el sector de paquera. Me informan los vecinos que 

inexplicablemente el asfaltado si se hizo en el sector de Cóbano, pero que el sector 

de Paquera se omitió. Los habitantes de Paquera también tienen derecho a contar 

con buenas carreteras que les brinden seguridad como vía de acceso oportunidad 

su calidad de vida Es evidente que no sólo la movilidad de las personas sino además 

el desarrollo económico y turístico se verán beneficiadas. En varias ocasiones 

reunido ministro de transporte solicitando la intervención de la ruta en específico. 
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Aun seguimos a la espera que cumpla con su compromiso. Continuaré desde mi 

despacho en la asamblea legislativa quedo atento a su respuesta se despide David 

Lorenzo segura Gamboa diputado. 

El señor Francisco Barboza Concejal Suplente intercede: Gracias empezaré 

diciendo que estén consejo fue tolerante con el MOPT para que realmente de seguir 

diciendo que terminó el asfaltado. ahora en día en esta ruta que viene de lo quise 

decir públicamente que el MOP debe cumplir con su función. Y aquí a Paquera nos 

alcanzó la apacibilidad y aceptamos que nos hicieran un Bacheo. Hoy tenemos 

como consecuencia que ni siquiera es ose ha hecho, lo que hizo el MOPT que con 

un aguacero quedó en cero. En este sector realmente requiere una intervención 

apropiada, no la intervención que tiene el MOPT, ya es hora que hable con seriedad 

y no haga un Bacheo, es parte de más responsabilidad, me parece que seguimos 

aceptando que van a Bachear. 

Inciso m……………………………………………………………………………………….. 

Se conoce Oficio IMP-569-2023 de Ulises González Jiménez, intendente municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Literalmente dice así: Por 

este medio les saludo, a la vez se les traslada para su atención revisión y respectiva 

aprobación los documentos para iniciar con el proceso de CONTRATACIÓN DE 

MAQUINARIA PESADA CON CHOFER, PARA ATENCION DE CASOS DE EMERGENCIA 

DE CAMINOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE PAQUERA. Adjunto: Constancia de 

contenido presupuestario, Decisión Inicial.   
 

El señor Freddy Madrigal Ingeniero Municipal tiene la palabra: Ahí tienen 

dos contrataciones, todas son con dinero de la 8114, la vagoneta, va a trabajar por 

demanda, y otra contratación que es 25 millones otro back hoe otra vagoneta y 

una excavadora, hasta ahora se quiere para bajar la cuesta del rio. La idea es que 

estén estos equipos de emergencia en la municipalidad.  

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria manifiesta: Don freddy, le 

solicitamos un informe semanal en donde se está trabajando, por qué, como se 

administraron esas horas. Se ha tenido la mala costumbre que no se termina un 

camino bien y pasan a otro. Un informe de los trabajos.  

El señor Francisco Barboza Concejal Suplente dice: Es algo similar, quisiera 

que se analice la posibilidad de pedir la planificación por lo menos por 6 meses en 

relación a la intervención de los caminos, se analice la posibilidad de ver cómo 

estamos. 

El señor Carlos Rodríguez Concejal Propietario expresa: La última 

contratación de las horas del back hoe, muchas se fueron botando basura, yo 

quisiera que estas horas sean para caminos.  

El señor Jacob Méndez Concejal Propietario menciona: Todo control está 

bien, pero cargar de un informe más al ingeniero, lo que le va a quitar más tiempo. 

Pienso que si existe un calendario, cual es el programa de trabajo, podría ser pedir 

un informe mensual de qué es la emergencia.  

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria señala: Hay prioridades y la 

prioridad de don Freddy es caminos.  
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El señor Freddy Madrigal Ingeniero Municipal responde: Estoy en la parte 

urbana, la auditora desde el día que llegué me dijo que no me metiera con caminos. 

Pero yo estoy ayudando. Caminos como la Guaria o como el camino de Gigante.  

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria aclara: Entonces la persona que 

va a tener la responsabilidad de eso, ahorita don Freddy nos va ayudar, pero lo 

que se ocupa es fiscalizar las horas, falta más control. 

El señor Freddy Madrigal Ingeniero Municipal explica: La maquinaria se viene 

trabajando desde hace tres años al 60%. A mí no me consta que se haya utilizado 

esa maquinaria para basura. Fabian es el encargado de trabajar con la maquinaria 

alquilada.  

El señor Carlos Rodríguez Concejal Propietario pregunta: Como hacen para 

fiscalizar las horas extras. Si usted tiene tres empleados.  

Jacob: Yo quisiera hacer una consulta al ingeniero, qué se necesita para intervenir 

un camino. Equipo, personal, qué más. Los caminos deben de quedar bien.  

El señor Freddy Madrigal Ingeniero Municipal media: Se interviene el camino, 

pero falta material.  

El señor Jacob Méndez Concejal Propietario expone: Gracias, exactamente es 

lo que quería determinar, personal, maquina y se utilizan unos agregados. Hemos 

estado omitiendo ese punto. Decimos que se ha estado mal versando el dinero de 

las horas extras, pero nosotros como concejo debemos de pensar en el material.  

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria expresa: Si eso lo entiendo, pero 

también está el trabajo, los mismos vecinos son los fiscalizadores. Antes de las 

lluvias nos dijeron el mismo pueblo. Cuanto duraron en Vainilla, qué se hizo. Tras 

de que no tenemos material está quedando peor, porque se puede hacer algo con 

la maquinaria. 

El señor Freddy Madrigal Ingeniero Municipal intercede: Le doy la razón 

porque en vainilla, no se hizo un buen trabajo, es un operador viejo, debería de 

saber. Pero si tiene toda la razón.  

La señora Jenny Jiménez manifiesta: Yo sé que Freddy, está muy ocupado, 

pero he insistido es necesario que se generen informes. Porque si sacamos la 

maquina es porque pasó algo. Sabemos que los caminos no quedan en óptimas 

condiciones, pero también hace falta material. Sí se puede que nos presenten los 

informes al menos cada 15 días.  

La señorita Lidianeth Rojas Concejal Propietaria dice: Aquí queda claro que 

el encargado de la maquina es Fabian. Entonces es necesario que él esté acá y nos 

aclare por qué está pasando todo esto. Porque esta administración nunca ha podido 

tener los caminos bien del distrito. 

Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso n……………………………………………………………………………………….. 

Se conoce Oficio IMP-567-2023 de Ulises González Jiménez, intendente municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Literalmente dice así:  
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Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso o……………………………………………………………………………………….. 

Se conoce Oficio IMP-567-2023 de Ulises González Jiménez, intendente municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Literalmente dice así: Por 

este medio les saludo, a la vez se les traslada para su atención revisión y respectiva 

aprobación los documentos para iniciar con el trámite para la contratación de 

MAQUINARIA PESADA CON CHOFER PARA EL MANTENIMIENTO DE CAMINOS 

PÚBLICOS DEL DISSTRITO DE PAQUERA. Adjunto: Decisión Inicial. Constancia de 

contenido presupuestario. 

Una vez analizado se toma acuerdo. 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS ………………………………………………………. 

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria expresa: Que se reciba 

correspondencia para las sesiones hasta los días Miércoles a las 11:00 am, 
después de ese horario se recibe pero se verá hasta la próxima sesión. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

La señorita Lidianeth Rojas Concejal Propietaria manifiesta: El tema de 

dejar los trabajos incompletos, botados, los vecinos de Pueblo Nuevo que quedó a 

medias, las alcantarillas están descubiertas. Se había comprometido que se iba a 

habilitar el paso. Nunca he escuchado que se va a hacer contratación, para una 

solución que tome su tiempo, si no que solamente como parches, pero vuelven las 

lluvias, para que la administración nos ayude con los trabajos de Pueblo Nuevo. 

En el tema del vehículo municipal, que nos ayuden para el transporte, de los que 

no tenemos vehículo, solo para las sesiones ordinarias y extraordinarias, o 

reuniones donde se necesite nuestra presencia como concejo, estoy dándole 

seguimiento, y no he tenido respuesta si procede. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

La señorita Lidianeth Rojas Concejal Propietaria expone: Un último punto 

como no soy parte de la comisión municipal de emergencia, no se sobre la 

intervención con urgencia del rio Zelaya, la señora Nidia vino que está en peligro, 
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dice que desde 2020 ha venido acá y no hay respuesta, no solamente la señora 

Nidia, también los vecinos de la comunidad de Pochote, tomar un acuerdo para que 

la administración o la comisión nacional de emergencia, nos dé una respuesta. 

El señor Milton Hancock Presidente Municipal media: Yo personalmente lo 

hable con don esteban, y honestamente no recibimos una respuesta muy clara, 

básicamente no me dieron esperanzas, que eso se puede o se pudo hacer con un 

planeamiento bajo una declaración de emergencias, el cual se venció hace 5 años. 

Recuerden comisión de emergencias no atiende esas obras, el municipio no se 

puede meter.  

La señorita Lidianeth Rojas Concejal Propietaria indica: Compañeros ya que 

nos hemos equivocado, no va dirigido a la comisión de emergencias, toquemos 

puertas, son vidas, seguimos viendo los marginados que estamos al otro lado, no 

nos ponen atención.  

El señor Milton Hancock Presidente Municipal resume: Acuerdo, petitoria a 

la división del agua del MOPT, para que vengan al área de pochote y considerar 

una obra mayor en Pochote.  Hay un ingeniero de la universidad de costa rica, que 

se ofreció públicamente para colaborar con los estudios hidrológicos. 

Una vez analizado se toma acuerdo. 

El señor Jacob Méndez Concejal Propietario presenta: Hacer un llamado al 

acueducto de paquera, a la asada, cuando intervienen alguna fuga de agua, hacen 

unos cráteres en vía pública y hacen unos huecos y se complican, no hace mucho 

tiempo se hizo una intervención en laberinto y se hizo un cráter, ese tipo de 

intervenciones son necesarias para sanar los tubos que se rompen, o en una paja 

de agua, pero me parece que debe de haber una planificación y tras de eso no se 

atiende, quisiera ser un llamado a esta asada, en la ferretería venden un asfalto en 

frio que vale 6 mil colones, no cuesta nada arreglarlo. Claramente se ve el daño al 

asfalto, y cuesta tanto estos trabajos hablando de ruta 160. Esto nos cuesta a 

todos. 

La señora Elsie Garita Concejal Propietaria expresa: Es obligación de ellos 

reparar ese daño, no hay que pedirlo. 

Una vez analizado se toma acuerdo. 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 
No hay. 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE ……………………………………… 

No hay. 
 

ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 
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La señorita Lidianeth Rojas Concejal Propietaria aclara: Voy a apoyar la 

moción amparándome bajo el oficio Ing.mp.rsl-402-2023 donde claramente dice 
que se requiere expropiar para habilitar el acceso a calle ventanas. 

 
ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 

Inciso a………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el documento dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, 
enviado por el Poder Judicial. ASUNTO: Expediente: 22-000391-0642-CI-4, 

Información Posesoria, Promueve: Enrique Gilberto Quirós Flores.  Basado en lo 
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anterior se ACUERDA con cinco votos, Trasladar el expediente No. 22-000391-

0642-CI-4, proceso Información Posesoria, promueve Enrique Gilberto Quirós 
Flores, juzgado Agrario de Puntarenas, Sede Jicaral. ACUERDO APROBADO 

UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 
APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock 

Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 
Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

Inciso d………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el documento dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, 
enviado por Dr. Javier Quirós Quirós. ASUNTO: Recurso de revocatoria con 

Apelación en Subsidio y nulidad concomitante contra el acuerdo B-SO-171-2022.  

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, Traslado a la Intendencia 
Municipal y al Departamento de Zona Marítima el documento de Recurso de 

Revocatoria con Apelación en Subsidio y en nulidad concomitante. Expediente: 
EXP-ADM-786-2013-0 Suscrito por María Cecilia López Cedeño presidenta de la 

sociedad Ganadera Quesada y López SA. Para su atención y respuesta. ACUERDO 
APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 

VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton 
Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, 

Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
Inciso f………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 

por La Intendencia. ASUNTO: Oficio IMP-515-2023.  Basado en lo anterior se 
ACUERDA con cinco votos, Traslado del Convenio General de Cooperación 

conjunta entre el Concejo Municipal Distrito de Paquera y a Asociación de Desarrollo 

específica para las Juventudes del Distrito de Paquera, a la Administración 
Municipal, para que conjuntamente con la Asesoría Legal, procedan a incorporar el 

Adendum, según lo acordado en la reunión realizada previamente, para su posterior 
envío al Concejo Municipal, para aprobación. ACUERDO APROBADO UNANIME, 

SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 
ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, 

Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 
Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

Inciso g………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 
por la Escuela de Río Grande. ASUNTO: Envío de ternas para miembros de Juntas 

de Educación y Juntas Administrativas.  Basado en lo anterior se ACUERDA con 
cinco votos,  

 Se aprueba la terna de los integrantes de la Junta Administrativa de la Escuela 

de Rio Grande, la cual queda integrada por las siguientes personas:  
JUNTA ADMINISTRATIVA RIO GRANDE DE PAQUERA NOMBRE  CEDULA  

William José Álvarez Gómez  6-0477-0737  

Lester Mendoza Ugalde  6-0308-0804  
Marlon González Rivera  6-0313-0920  

 ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO 
CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. 

Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob 
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Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 

Municipales. 
Inciso i………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 6 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 

por La Intendencia. ASUNTO: Oficio IMP-560-2023.  Basado en lo anterior se 
ACUERDA con cinco votos, Aprobar el oficio IMP-560-2023, referente a la 

documentación para iniciar el proceso de contratación para la compra de uniformes, 
a solicitud del Comité Distrital de Deportes y Recreación de Paquera. Se autoriza al 

Intendente a continuar con el trámite de Contratación. ACUERDO APROBADO 
UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock 

Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 
Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

Inciso k………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 7 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 
por el Poder Judicial. ASUNTO: Oficio IMP-565-2023.  Basado en lo anterior se 

ACUERDA con cinco votos, Solicitar audiencia ante el Concejo Municipal del 
Cantón de Puntarenas, para el día Jueves 31 de agosto del 2023, con el fin de 

evacuar dudas en relación al trámite de aprobación de documentos Presupuestarios 
(Presupuesto Extraordinario), presentado ante la Municipalidad de Puntarenas. 

ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 
CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. 

Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob 
Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 

Municipales. 

ACUERDO No. 8 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 

por el Poder Judicial. ASUNTO: Oficio IMP-565-2023.  Basado en lo anterior se 
ACUERDA con cinco votos, Aprobar el oficio IMP-565-2023, referente a la 

documentación para la Ampliación del proceso de contratación COMPRA DE 
RSPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE MANTENIMIENTO PARA MAQUINARIA PESADA 

BACK HOE MARCA JCB 2023PX-000001-0040500006. Se autoriza al Intendente a 
continuar con el trámite de Contratación. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE 

SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 
ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, 

Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 
Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

Inciso m………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 9 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 

por el Poder Judicial. ASUNTO: Oficio IMP-569-2023.  Basado en lo anterior se 
ACUERDA con cinco votos, Solicitar al Intendente Municipal y al funcionario 

Fabian Brenes Vásquez, operario maquinaria municipal, que se presenten a la 
sesión ordinaria del día 30 de agosto de 2023, con el fin de que presenten informe 

de labores de maquinaria institucional. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE 
SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 

ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, 
Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
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ACUERDO No. 10 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 
por el Poder Judicial. ASUNTO: Oficio IMP-569-2023.  Basado en lo anterior se 

ACUERDA con cinco votos, Solicitar al Intendente Municipal y al funcionario 
Freddy Madrigal Ávila, Ingeniero Municipal, que presente informe de labores de 

Maquinaria Municipal con su respectivo Cronograma de Trabajo, de forma semanal 
al Concejo. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION 

APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 
MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita 

Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas 
González, Concejales Municipales. 

ACUERDO No. 11 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 
por el Poder Judicial. ASUNTO: Oficio IMP-569-2023.  Basado en lo anterior se 

ACUERDA con cinco votos, Aprobar el oficio IMP-569-2023, referente a la 
documentación para iniciar el proceso de contratación para la compra de 

MAQUINARIA PESADA CON CHOFER PARA ATENCIÓN DE CASOS DE EMERGENCIA 
DE CAMINOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE PAQUERA. Se autoriza al Intendente a 

continuar con el trámite de Contratación. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE 
SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 

ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, 
Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
Inciso n………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 12 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 

por el Poder Judicial. ASUNTO: Oficio IMP-567-2023, Contratación de Servicios 

Profesionales de Ingeniero Civil o Ingeniero en Construcción para proyectos de la 
unidad técnica de gestión vial.  Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco 

votos, Aprobar el oficio IMP-567-2023, referente a la documentación para iniciar 
el proceso de contratación de SERVICIOS PROFESIONALES DE INGENIERO CIVIL 

O INGENIERO DE CONSTRUCCION PARA PROYECTOS DE LA UNIDAD TECNICA DE 
GESTIÓN VIAL. Se autoriza al Intendente a continuar con el trámite de 

Contratación. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION 
APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 

MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita 
Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas 

González, Concejales Municipales. 
Inciso o………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 13 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio dirigido a Concejo Municipal de Distrito de Paquera, enviado 

por el Poder Judicial. ASUNTO: Oficio IMP-567-2023, Traslado para atención, 

revisión y aprobación de documentos para iniciar el proceso de contratación de 
MAQUINARIA PESADA CON CHOFER PARA EL MANTENIMIENTO DE CAMINOS 

PÚBLICOS DEL DISTRITO DE PAQUERA. Basado en lo anterior se ACUERDA con 
cinco votos, Aprobar el oficio IMP-567-2023, referente a la documentación para 

iniciar el proceso de contratación de MAQUINARIA PESADA CON CHOFER PARA EL 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS PÚBLICOS DEL DISTRITO DE PAQUERA. Se autoriza 

al Intendente a continuar con el trámite de Contratación. ACUERDO APROBADO 
UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock 
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Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

- ASUNTOS VARIOS 

ACUERDO No. 14 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo VI de Asuntos Varios, comentario de la señora Elsie Garita. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, Comunicar a la 
Administración y Público en General, que la Secretaría del Concejo Municipal, estará 

recibiendo documentación para las Sesiones Ordinarias, con un horario límite de 
los días Miércoles a las 11:00AM. La documentación presentada posterior a esa 

fecha y hora, se estará conociendo en la Sesión posterior a la misma. ACUERDO 
APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 

VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton 

Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, 
Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

ACUERDO No. 15 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración que se termina el tiempo de la sesión de dos horas. Basado en lo 

anterior se ACUERDA con cinco votos, Extender la sesión por 15 minutos más. 
ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 

CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. 
Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob 

Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 
Municipales. 

ACUERDO No. 16 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo VI de Asuntos Varios, comentario de la señora Lidianeth 

Rojas. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, Solicitar se 
pronuncie la Intendencia, acerca de la solicitud del Concejo sobre préstamo de 

Vehículo Municipal, para transporte de los concejales propietarios y suplentes, 

según el caso, a reuniones referentes a las Sesiones Ordinarias y Extraordinarias, 
y las que sean necesarias para el funcionamiento del que hacer Municipal. 

ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 
CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. 

Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob 
Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 

Municipales. 
ACUERDO No. 17 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el artículo VI de Asuntos Varios, comentario de la señora Lidianeth 
Rojas. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, Solicitar al 

Departamento de Ingeniería del MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS (MOP), 
Dirección de Aguas, para que vengan a Pochote a inspeccionar el Rio Zelaya ya que 

hay una Obra en gestión, la cual no se ha procesado. ACUERDO APROBADO 
UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock 

Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 
Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

ACUERDO No. 18 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo VI de Asuntos Varios, comentario del señor Jacob Méndez. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, Se solicita al Acueducto 
de Paquera, que a raíz del hueco que dejaron en la comunidad de Guarial, la cuál 

es su obligación arreglar, que tengan más cuidado a la hora de hacer las 
reparaciones de tuberías y utilicen medio seguros para las mismas. ACUERDO 
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APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 

VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton 
Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, 

Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
- MOCIONES 

ACUERDO No. 19 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo IX de Mociones. Basado en lo anterior se ACUERDA 

con cinco votos, 1) Se solicita se anule y deje sin efecto el informe No. Oficio-
Ing.MP-RSL-232-2020, suscrito por el Ingeniero Freddy Madrigal, sobre la apertura 

de un aparente camino público que conduce desde Santa Lucía de Paquera hasta 
Playa Ventanas. También que se deje sin efecto y se anule cualquier otro 

documento, reporte, acuerdo que se haya emitido en el pasado sobre este mismo 

tema. 2) Se solicita que se tome como certeza técnica y jurídica, que se proceda 
de inmediato con la apertura del camino público, hacia playa ventanas, por un 

acceso que va a ir entre las coordenadas mencionadas en el Oficio MP-RSL-402-
2023. 3) A su vez, que se deje constancia que dicho proceso futuro seguirá el 

debido proceso para la declaración de un camino público, conforme a la Ley General 
de Caminos Públicos No. 5060 ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 

VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 
DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, 

Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth 
Rojas González, Concejales Municipales. 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y doce 

minutos de ese día. 

 
 

 
 

____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIA 

Milton Hancock Porras    Verónica Pérez González 


